
 

 

PRACTICA  

EJERCICIOS PRACTICOS 

 

1. El 02 de enero de 2008 Los señores    Pérez y Peredo, constituyen una 

sociedad bajo la Razón Social de  “Los Intocables”,  los cuales tienen una 

participación del 70 y 30 % respectivamente 

Los aportes realizados para la apertura fueron los siguientes: 

 

� Una cuenta corriente en el Banco Industrial con      $us  5.000 T/C 8 

� Dinero en efectivo M/N               Bs 60.000  

� Dos Estantes de madera  valuadas  c/u a Bs. 2.000  

� 500 unidades de mercaderías  c/u a Bs. 60 

� Un Terreno  valuado en          Bs.70.000 

 

03/01/08 Se  realiza la apertura de una cuenta corriente en el Banco 

Industrial M/N con Bs. 20.000 

08/01/08 Se realiza la venta de 300 unidades de mercaderías cada uno a Bs. 

110 según cheque Bco. sol 

07/01/08 Se  realiza el depósito en nuestra cuenta M/N las ventas del día 

anterior  

08/01/08 Se adquiere un vehículo en Bs. 15.000 con garantía de una Letra 

de Cambio a 90 días con el interés del 5% anual del Sr. Martinez, 

la transferencia se considera como costo. 

10/01/08 Se adquiere un Terreno de 1000 m2 en Bs. 10.000. 

12/01/08 Se realiza la compra de 600 unidades de mercaderías cada una en 

Bs 70 con Documento firmado 

13/01/08  Se Adquiere varios materiales ( lápices, bolígrafos, carpetas)  en 

Bs. 400  



 

15/01/08 Se realiza la venta de 400 unidades de mercaderías cada uno a Bs. 

115. 

15/01/08 Se concede anticipo de sueldos por Bs 3.000 con cheque de 

nuestra cta. corriente M/N 

16/01/08 Se Adquiere tres computadoras cada una en Bs.  3.000 al crédito 

17/01/08 Se Adquiere una radio grabadora en Bs. 900  

19/01/08 Se realiza la suscripción de periódicos por Bs. 1.500 pagado con 

cheque de la cuenta corriente M/N. 

20/01/08 Se adquiere una impresora en Bs 1.000 pagado con cheque de la 

cta.cte. M/N 

21/01/08 Se realiza el traspaso de fondos de cta.cte. M/E a la cta. Cte. M/N 

Bs. 10.000 T/C 8 

22/01/08 Se adquiere dos  escritorios de madera en Bs. 5.000 al crédito de 

Mueblería Rios 

23/01/08 Se vende 250 unidades de mercaderías cada una en Bs. 120 

24/01/08 Se Deposita en nuestra cuenta corriente las ventas del día anterior. 

25/01/08 Se realiza la venta de 500 m2 del Terreno adquirido en fecha 10/01 

en Bs. 7.000  

26/01/08 Se cancela la cobertura de seguros contra robos para nuestro 

vehículo por Bs 1.500 pagado con cheque de nuestra cuenta 

corriente M/N 

27/01/08 Se cancela alquileres por los meses de febrero a junio por Bs 6.000 

pagado con cheque de nuestra cuenta corriente moneda nacional. 

28/01/08  La  empresa por convenir a sus intereses cierra la cuenta corriente 

M/E depositando el dinero en nuestra cuenta corriente M/N. 

29/01/08  Se concede un préstamo a nuestro empleado el Sr. Vargas por Bs. 

3.000 a 6 meses plazo con el interés del 10% anual. 

30/01/08  Se deposita en nuestra cuenta corriente el efectivo por la venta del 

terreno 



 

31/01/08  Se cancela sueldos al personal de la empresa considerando que el 

total de la planilla asciende a Bs 10.000, se emite cheque de 

nuestra cuenta corriente a nombre del cajero. 

 

Se pide: 

• Realizar balance de apertura 

• Todos los registros contables 

• Mayores Analíticos 

• Balance de sumas y saldos 

• Hoja de trabajo de 8 columnas  

• Estado de Resultados 

• Balance Genera. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


